

星报讯(崔婷婷 记者 马冰璐) 为有效改善辖区环境面貌,巩固提升文明城市创建成果,连日来,合肥市蜀山区南岗镇城管大队以主次干道、住宅小区及高速沿线为重点,全面开展环境整治提升行动,重点治理毁绿种菜、乱放杂物等不文明行为。

南岗惠园D区紧邻小南池,一泓清水池中绿,千缕垂丝柳下摇,可谓是闲暇时散步的好去处。可如今,一排排开垦好的小菜地全然煞了风景。5月25日下午,队员们依次对绕城高速沿线、机场高速沿线、创新大道、妇幼保健院、长江西路沿线毁绿种菜及黄土裸露现象进行整治。逾期未清理的菜地,队员们将菜地上的竹竿、塑料等全部清理干净,考虑到

居民种菜不易,队员们协助居民,将清理的蔬菜集中返还,并在清理过程中耐心做好居民的思想工作,劝导大家爱护公共绿地,维护好赖以生存的美好环境。清理过后,队员们也抢抓雨季,播撒“四季青”草籽进行复绿。

此次整治行动,累计出动执法人员8人,铲除菜地约400平方米,播撒草种6000余平方米。下一步,南岗城管大队将加强监督,对绿化带养护落实长效管理机制,力争把绿化环境建设得更加和谐、美丽;同时继续把“我为群众办实事”作为党史学习教育的重要内容和突出抓手,聚焦群众生活中的难点、热点、痛点问题,切实为群众办实事、解难题。

一句话新闻

为推动党史学习教育走深走实,合肥市同安街道五里庙社区纪委结合纪检监察工作,以“我为群众办实事”实践活动为切入点,深入基层一线,零距离服务群众,切实解决群众疫苗接种问题,以实际行动提升人民群众的幸福感和安全感。

■ 王礼凤 记者 沈娟娟

5月27日,合肥市朝阳社区党委、关工委在育苗幼儿园开展了“朝夕为民·稻香七卷”第七卷树人卷之童心童趣,庆六一·学党史、爱祖国DIY手工制作活动,本次儿童纽扣画制作活动结合了红色教育与手工制作。

■ 李石娅 刘亚萍 记者 沈娟娟

美好社区

市场星报

2021年5月31日
星期一

编辑/江锐
组版/方芳
校对/陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

打疫苗 一个都不能少



星报讯(丁柳 记者 沈娟娟 文/图) 5月27日,一辆新冠疫苗接种服务车停在了合肥市花园大道欣然居公租房小区的大门口,服务车外面,老人们纷纷排好队,等待接种疫苗。

据悉,由于在欣然居居住的大多为老年人,考虑到老年人的特殊情况和接

种需求,黄镇村卫健办、妇联、关工委积极与淝河社区卫生服务中心沟通和联系,在欣然居公租房为老年人开展新冠疫苗接种集中接种服务。

为保障疫苗接种工作能够顺利有效开展,在现场,黄镇村新时代文明实践站组织巾帼、青年志愿者按照疫苗接种流程,仔细划分疫苗接种登记区、等待区、观察区等;同时按照职责分工,做好信息登记、人员引导,以及秩序维护、安全保障、注意事项宣传等,认真帮助每一位老年人能够顺利、安全地完成疫苗接种。

刚接种完的一位老人说:“疫苗打上了,心里也踏实了。现在年纪大腿脚不是很利索了,想打疫苗又不知道怎么搞,今天在家门口就把疫苗打了,服务真的非常周到。”据了解,27日上午共接种新冠疫苗368人次。

“三社协商”共筑防疫屏障

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区创新社区治理模式“三社协商”,多方参与,社区、学校、企业以及居民,以居民议事点、党员议事室、微信议事群为平台,协商解决社区治理中的问题。

为全面了解疫苗接种情况,近日,蜀山区三里庵街道龙河路社区召开“三社协商”协商议事会,全方位了解辖区居民接种意愿及接种安排。协商中,党员群众代表、高校代表、企业代表等纷纷贡献“金点子”,从开辟更多宣传渠道、推行数据公开、党员带头接种等方面提出了提高接种率的办法,各方一致达成了“应接尽接、全民接种”的共识。

借助线上平台,提高居民参与度。利用居民微信群等及时发布疫苗接种相关信息,让全体居民更快速更准确地了解并参与进来,形成政府与群众之间的良性互动。组织线下共商,及时掌握社区需求。对于辖区企业、建筑工地等召开小组会议、“居民代表议事会”等多种形式集中居民意见。

此次三里庵街道龙河路社区党委探索实践“三社协商”工作机制,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,针对辖区群众的不同需求,多种形式推进疫苗接种工作。

三条举措助力乡村振兴

星报讯(胡新杰 记者 赵汗青) 为进一步推动乡村振兴,长丰县吴山镇四墩村坚持以党建为引领,以服务为导向,同时紧紧围绕“我为群众办实事”这一落脚点,全力打造“四墩实践”,不断发展壮大集体经济,多措并举助力乡村振兴。

党建引领集体经济发展。吴山镇四墩村发挥党总支引领带动的政治优势、组织优势与合作社的经济优势,以“优结构、育产业、促增收”为主线,以“党建+合作社+农户”的模式,打造新型农村经营主体,助力乡村振兴快速发展,在强村富民的道路实现“超车”。

产业发展拓宽增收渠道。四墩村创新工作方法,将农村闲散土地变为产业发展的“聚宝盆”,不仅助力农民脱贫增收,还壮大了集体经济,更激发出产业兴旺的强劲动力。

治理有效塑造文明风尚。吴山镇四墩村构建起党总支领导的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系。实施“一村一约”制度。

学党史办实事 疫苗接种进工地

星报讯(刘冬梅 记者 马冰璐) 自党史学习教育开展以来,合肥市淝河镇贾大郢社区珠光南苑东区党支部将理论与实践相结合,紧紧抓住民生所需,努力为人民群众办实事、解难事。

为切实解决工地工期紧、任务重,施工人员无暇到接种点接种新冠疫苗这一难题,近日,珠光南苑东区支部和社区卫健办积极联系新冠疫苗流动接种车,组织开展辖区两个建筑工地工人进行新冠病毒疫苗接种。

为了做好接种现场的疫情防控工作,做到工人们不拥挤扎堆接种现象的发生,现场合理设置等待区、登记区、接种区、留观区。党员志愿者给工人们发放口罩、测量体温,对接种人员详细信息进行登记,并将接种前后需注意事项进行详细告知,同时,加大宣传力度,使工人对新冠疫苗接种知识有了进一步了解,为疫苗接种工作顺利有序开展营造良好的舆论氛围。当天,所有登记的施工人员全部顺利完成新冠疫苗接种工作并返回工作岗位。

诵读红色经典 献礼建党百年

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 近日,合肥市骆岗社区新时代文明实践站、关工委、工会、民政民生、妇联、计生协等部门联合合肥市西安路学校开展“诵读红色经典 献礼建党百年”活动。

整个活动由西安路学校一至四年级共20个班级,精心准备的16个节目组成,并以班级为单位,以“集体朗诵”红色经典的形式开展。在同学们精神饱满、激情昂扬、声情并茂的诵读中,一系列红色经典作品向观众依次呈现,展示

了西安路学子们积极向上、团结奋进的精神风貌。

此次活动是骆岗社区党委和西安路学校全体师生向伟大的中国共产党献礼,同时增强了学生们红色经典传承意识,激发了他们学习红色经典文化的热情,进一步强化对党史的认识和了解,坚定了青少年实现中华民族伟大复兴的中国梦的信念与决心,激励了青少年把握时代机遇,勇扛使命担当,不畏艰辛,砥砺前行,为党为祖国贡献青春力量。